
 

  

    
 

  

  
 

   
 

  

 

Lónyaiék feltöltődve várják a folytatást 
2011. június 23. – Új ruhába öltözteti versenyautóját a GarZone Racing a magyar 
bajnokság lengyel állomásra, Lónyai Pál és Garamvölgyi Zoltán Nissan Pickup-ja 
vadonatúj dekort kap a Baja Carpathia versenyre. 
 
Bár a Baja Carpathia idén először szerepel a magyar bajnokság programjában, a GarZone Racing 
párosa ennek ellenére rendelkezik némi tapasztalattal a versenyről. Az ezúttal navigátori szerepben 
tündöklő Garamvölgyi Zoltán, tavaly pilótaként vett részt a versenyen.  
 
Lónyai Pál: - Nagyon örülök, hogy ebben az évben ez már a harmadik ország ahol versenyezni 
fogok és még az év felénél sem tartunk. Az autónk kiválóan fel van készítve, remekül szerepelt a 
teszten, amit mély homokban végeztünk. Állítottunk a hajtásláncon, most már úgy érzem, hogy 
ebből ennyit lehet kihozni. Sajnos a homok gumik nincsenek meg, úgyhogy valami mással fogunk 
menni. Autónk Negarent Kft-nek köszönhetően új ruhát kapott. Iszonyatosan hosszú volt a szünet, 
ami eltelt a két verseny között. Mikor elrajtolunk a prológón már biztos, hogy félig jól fogom 
magam érezni, de igazán jól majd akkor, amikor vasárnap, mindegy hogy hányadik helyen, célba 
érünk. 
 
Garamvölgyi Zoltán: - Annyi tapasztalatom van a versenyről, hogy könnyen ki lehet törni a 
futóművet, össze lehet törni az autót, tavaly ugyanis ez történt velem. Egyébként én magam sem 
tudom pontosan, hogy mire számítsunk mert azon a pályán amin a verseny nagy része zajlani fog 
csak néhány kilométert tudtam menni. A második napi szelektíveken mentem végig de azokat idén 
sajnos nem fogják használni pedig azok szenzációs pályák voltak. Fegyelmezett jól megrendezett 
verseny lesz. A 21-es rajtszámot kaptuk, remélem hogy ennél lényegesen jobb pozícióban tudunk 
célba érni.  
 
A GarZone Racing hivatalos honlapja: http://www.garzoneracing.com/  
 
A GarZone Racing partnerei:  
Bioextra ZRt., MetalCom ZRt., Negarent Kft., Szerverház Kft., El Yucateco, Rack Auto Kft., GarZone 
R.O.P., HunGarian Baja, garzoneracing.com 


